
 

 

 

     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το 2ο Bazaar ανταλλαγής ρούχων στο πλαίσιο του έργου ‘’Κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα-

Δίνουμε μια νέα ζωή-Uptextile’’, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 21 Οκτωβρίου 2022, στο 

4ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης. Το έργο Uptextile υλοποιείται από την TAG GREEN,  την Ένωση 

Διπλωματούχων Ελληνίδων Μηχανικών (ΕΔΕΜ) και το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ) 

και χρηματοδοτείται από το Πράσινο Ταμείο. Την εκδήλωση οργάνωσαν οι εταίροι και 

υποστηρικτές του έργου μαζί με το Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύκης.  Το σχολείο που επιλέχθηκε να 

φιλοξενήσει το 2ο Bazaar είναι ιδιαίτερα δραστήριο και ευαισθητοποιημένο σε θέματα προστασίας 

του περιβάλλοντος, ανήκει στο δίκτυο σχολείων πρεσβευτών για τους παγκόσμιος στόχους της βιώσιμης 

ανάπτυξης, ενώ έχει διακριθεί δύο φορές με την πράσινη σημαία ως Οικολογικό σχολείο. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν: η Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λυκόβρυσης- 

Πεύκης κα Μαρία Μουρατίδη, ο Πρόεδρος της Α’βαθμιας Σχολικής Επιτροπής κος Γιώργος 

Τσόλας, εκπρόσωποι της ΕΔΕΜ και του ΕΜΠ, ενώ συμμετείχαν και οι υπόλοιποι εταίροι και 

φορείς υποστήριξης TAG GREEN, RECYCOM και ΝOWASTE21.  

Στο Bazaar, που έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου, οι μαθητές μπήκαν στην 

διαδικασία ανταλλαγής ρούχων, παπουτσιών και τσαντών, μεταξύ τους. Ο  φορέας υποστήριξης 

του έργου RECYCOM μοίρασε στα παιδιά υφασμάτινες επαναχρησιμοποιούμενες σακούλες 

καθώς και γραφική ύλη. Στο εκπαιδευτικό προσωπικό μοιράστηκαν φυλλάδια της δράσης 

Uptextile και ενημερώθηκαν για το έργο και τις δράσεις του. 

Επιπλέον, παράλληλα με το Bazaar, διενεργήθηκε και το εργαστήριο μεταποίησης (Upcycling) 

της TAG GREEN, όπου οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν την διαδικασία μεταποίησης 

μεταχειρισμένων ρούχων σε κάτι εντελώς καινούριο. Μεγάλη έκπληξη ήταν το τραγούδι της 

ανακύκλωσης που είχαν ετοιμάσει οι μαθητές της Β’ τάξης με τίτλο ‘’Σκέψου τώρα’’ υπό την 

επιμέλεια της εκπαιδευτικού η οποία συντόνισε και την δράση κας Ε. Κιόρογλου. 

 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό 



 

 
 

 


